. , Chyriyno, dnia 3 marca 2017 1.
‘Zamawiajacy . ' é
Park Narodowy JUjécie Warty” o , . - o ,
Chyrzyno 1 R . SR : o
'69-113 GORZYCA ' : - C '
(nazwa i adres Zamaw1a jacego} : : ‘ )
. . Wykonawcy uczestniczacy , .. i
w postepowaniiu nr ’
. $.3500.1.2017.

‘ Dotyczy postepbWania o udzielenie zamdwienia publicznego na: Zakup samochodu patrolowo-
gasniczego z zamontowanym modulem gasniczym wysokocisnieniowym’

b thaiajac w trybie art. 38 ust. 4. ustawy z 29 stycznla 2004 r, — Prawo zamdwiert publicznych
“{Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej ustawg,. Zamawm;qcy informuje o dokonaniu
nastgpujacych zmian w tresci specyfikacji :stotnych warunkéw zaméwienia:

Rozdziat XV
Istniejqcy zapis: -

7.b Koszty zuzyc1a energii , ' ' -
Maksymalnq liczb¢ punktéw ,,10” otrzyma. Wykonawca, ktory zaproponuje na_}mzszy koszt
zuZycia energii, natomiast pozostali Wykonawcy otrzymajg odpowiednio mnigjsza liczbe _—
punktéw zgodnie z ponizszym wzorem: ' ' '

KZE - liczba punktéw przyznanych Wykonawcy za koszty Zuzycia energn
KZE =200 000 (PP) x ZB x 0,129 (WPJE) * 10% , . o

gdzie: - . : - S
PP — przebieg przyjsto dla samochodu z kat M1. i wyn051 200 000 km, ’ '
ZE - iloczyn zuzycia paliwa- w cyklu mieszanym podany .przez wykonawcq i wartosci
energetycznej (tj. 36 M/},
WPIJE — iloraz ceny | litra paliwa ON przy_]e;to 4,64 zV1 i wartosci energetycznej oleju 1
napedowego (tj. 36 MI/1) = 0,129 zt/MJ :

Zastepuje sie nastepwqcym

- 7. b Koszty zuzycia energii \ '
Maksymalna liczbg punktéw ,,10” otrzyma Wykonawca ktory zaproponuje na_;mzszy koszt
. zuZycia energii, natomiast pozostah Wykonawcy otrzymaja’ 0dp0w1edmo nniejsza liczbe
punktéw zgodnie z ponizszym wzorem:
KZE - hczba punktow przyznanych Wykonawcy za koszty zuzycia energii

KZE'= [200 000 (PPn) X ZEq X 0 129 (WPJE,)] / [200 000 (PPy) x ZEj % 0,129 (WPJEw)]-* 10
gdzie: ‘

[200 000 (PP,) x ZE, x 0, 129 (WPJEn)] - Najnizszy koszt ze wszystkich ofert -

[200 000 (PPy) x ZE; x 0,129 (WPJEy)] - Koszt badanej oferty -

PP — przebieg przyjeto dla samochodu z kat M1 1 wynosi 200 000 km, -

ZE - iloczyn zuZycia paliwa w cyklu mleszanym podany przez wykonawc¢ i wartosci

energetycznej (tj. 36 MI/D),

WPJE — iloraz ceny 'l litra paliwa ON przyjeto 4,64 il i wartoscl energetyeznej oleju
. napedowego (tj. 36 MI/1) = 0,129 zi/MJ

-



“i
'

Istniejqcy zapis:

7.¢c : ,
"Maksymalng liczbe punktéw ,,10” otrzyma Wykonawca, ktéry zaproponuje najnizszy koszt

Koszty emisji dwutlenku wegla

emisji dwutlenku wegla, natorniast pozostali Wykonawcy otrzymaja odpowiednio mniejsza

liczbg punktow zgednie z ponizszym wzoren: .. '

KEDW - ligzba punktdw przyznanych Wykonawcey za koszty emisji dwutlenku we gla
KEDW =200 000 (PP) x WEDW x 0,000115 (RIEDW) * 10% =~ =
gdzie: : ' '

PP- przebieg priyjeto dla samochodu z kat M1 wyhosi 200 000 km,
WEDW — wielko$é dwutlenku wegla podany przez wykonawce w [g/km]

"KJEDW = koszt jednostkowy emisji dwutlenku wegla w przeliczeniu wynosi 0,000115 z¥/g,

Zastepuje sig nastepujgcym:

7. ¢

Koszty emisji dwutlenku wegla - '
Maksymalna liczbg punktow ,,10” otrzyma Wykonawca, ktéry zaproponuje najnizszy koszt
emisji dwutlenku wegla, natomiast pozostali. Wykonawcy otrzymaja odpowiednio mniejsza
liczbe. punktéw zgodnie z ponizszym wzorem: . o

KEDW - liczba punktéw przyznanych Wykonawcy za koszty emisji dwutlenku wegla

KEDW = [200 006 (PRs) x WEDW, x 0,000115 (KJEDW,)] / [200 000 (PPy) x WEDW, x 0,000115
(KJEDWy)] * 10 S - -
gdzier . B .

[200 000 (PP,) x WEDW, x 0,000115 (KIEDW.)] - Najnizszy koszt ze wszystkich ofert,

. 1200 000 (PP.) x WEDW; x 0,000115 (KIEDW,)] - Koszt badangj oferty

PP-przebieg przyjeto dla samochodu z kat M1 wynosi 200 000 km, S
WEDW - wielko$é dwutlenku wegla podany przez wykonawce w [gfkm] -

KJEDW - koszt Jednostkowy emisji dwutlenku wegla w prze.liczepiu wynosi 0,000115 zt/g,

Istniejqcy zapis:

7.d

Kosﬂyémisjizaﬁieczyszezenia' ‘ ' : e
-Maksymalng liczbe punktéw ,,10” otrzyma Wykonawea, ktéry zaproponuje najnizszy koszt

emisji zanieczyszezenia, natomiast pozostali Wykonawcy ‘otrzymaja odpowiednio mniejsza
liczbg punktéw zgodnie z ponizszym wzorem: ' o '
_KEZ - liczba punktéw przyznanych Wykonawcy za koszty emisji zanieczysztzenia
- KEDW=KETA+ KECS + KEW *10% _
gdzie: :

KETA =200 000 km (PP) x wielkoéé emisji tlenku.azotu /podany przez wykonawce/ w. [g/km} X

. 0,0169 Vg,

KECS ~ 200 000 km (PP) x wielkosé emisji czastek stalych /pédany przez wykonawcé/ w
[g/km] x 0,334 zl/g, :

KEW - 200 000 km (PP) x wielkoéé emisji.we;glowodoréw /podane przez Wykonawee/ w -

[g/km] x 0,00384 zi/g,

Zastepuje s:'c_ nastepujgeym:

7.d

- Koszty emisji zanieczyszozenia , _ . : ‘ _
Maksymalng liczbg punktéw ,,16” otrzyma Wykonawca, ktéry zaproponuje najnizszy koszt

emisji zanieczyszczenia, natomiast pozostali Wykonawey otrzymaja odpowiednio mniejsza
liczbg punktéw zgodnie z poniZszym wzorem; '

KEZ - liczba punktéw przyznanych Wykonawcy za koszty emisji zanieczyszz:zenia
KEDW = [KETA, + KECS, + KEW,] / [KETA; + KECS, + KEWy]* 10
gdzie: . ' :

[KETAq + KECS, + KEW,] - Najnizsza suma kosztéw ze wszystkich ofert,
[KETA, + KECSy + KEW,] - suma kosztow badanej oferty,

KETA = 200000 km (PP) x wiclkos¢ emisji tlenku azotu /podany przez wykonawce/ w [g/km]‘ X
0,0169 zl/g, - - .




" KECS - 200 000 km

(PP) x w1elkosc emisji czastek statych /podany przez wykonawcq/ W
[g/km] x 0,334 zl/g,

KEW - 200 000 km

(PP) x wielkos¢ ‘emisji wgglowodoréw /poda.ne przez Wykonawce/ w
[g/km] x 0 00384 Vg,

!
PO " -

1, Jednoczeéme Zamawmjacy informuje, e wszystkie pozostafe apisy
terminy i miejsce skfadania,j otwarcia ofert powstajq bez zmign,

------------------------------

W tym . wyznaczone



